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[Q1-2 及 Q3-4 之次序由電腦以組別隨機排列] 

 

表三 [Q1]  如果聽日俾你投票選特首，係未考慮其他候選人之前，你有幾支持或者

反對唐英年出任特首？[追問程度] 

 
頻數 

百分比  

(基數=1,000) 

非常支持 
) 支持 

52 
) 433 

5.2% 
) 43.3% 

幾支持 381 38.1% 

幾反對 
) 反對 

249 
) 406 

24.9% 
) 40.6% 

非常反對 157 15.7% 

唔知／難講 161 16.1% 

合計  1,000 100.0% 

 

 

表四 [Q2]  請你用 0 至 100 分評價唐英年出任特首既適合程度，0 分代表絕對不適合，

100 分代表絕對適合，50 分代表一半半，你會比幾多分唐英年？ 

 
頻數 

百分比 

(基數=997) 

0 分 66 6.6% 

1 – 24 分 60 6.0% 

25 – 49 分 190 19.1% 

50 分 210 21.0% 

51 – 75 分 301 30.2% 

76 – 99 分 106 10.6% 

100 分 16 1.6% 

唔識佢 3 0.3% 

唔知／難講 46 4.6% 

合計  997 100.0% 

缺數 3  

   

平均數 50.8 分   

中位數 50.0 分   

評分誤差（95%置信水平） +/-1.51   

基數 (撇除「唔識佢」及「唔知／難講」) 949   
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表五 [Q3]  如果聽日俾你投票選特首，係未考慮其他候選人之前，你有幾支持或者

反對梁振英出任特首？[追問程度] 

 
頻數 

百分比  

(基數=1,000) 

非常支持 
) 支持 

54 
) 415 

5.4% 
) 41.5% 

幾支持 361 36.1% 

幾反對 
) 反對 

283 
) 380 

28.3% 
) 38.0% 

非常反對 97 9.7% 

唔知／難講 205 20.5% 

合計  1,000 100.0% 

 

 

表六 [Q4]  請你用 0 至 100 分評價唐英年出任特首既適合程度，0 分代表絕對不適合，

100 分代表絕對適合，50 分代表一半半，你會比幾多分梁振英？ 

 
頻數 

百分比 

(基數=999) 

0 分 47 4.7% 

1 – 24 分 45 4.5% 

25 – 49 分 174 17.4% 

50 分 240 24.0% 

51 – 75 分 307 30.7% 

76 – 99 分 79 7.9% 

100 分 17 1.7% 

唔識佢 25 2.5% 

唔知／難講 65 6.5% 

合計  999 100.0% 

缺數 1  

   

平均數 52.0 分   

中位數 50.0 分   

評分誤差（95%置信水平） +/-1.42   

基數 (撇除「唔識佢」及「唔知／難講」) 909   

 

 

 

 

 


